

男子半夜飞车斑马线撞死行人

这货当场逃逸,得知被锁定后才在12小时后自首

本报威海7月26日讯(记者陶相银 王震) 25日深夜,市区世昌大道、万宁街口,一辆飞驰的轿车撞飞斑马线上的一女子致人当场死亡,肇事车逃逸。交警二大队连夜侦查,于26日上午找到肇事车,无德司机阴某到案。

25日夜,市民报警称世昌大道、万宁街口,一女子被撞。二大队民警赶到现场时,被撞女子已死亡,肇事车逃离。交警连夜调阅监控,还原了事故现场:25日22时15分,世昌大

道、万宁街口,女子在斑马线上横穿世昌大道,刚过路中央走入快车道,她似乎察觉到危险,下意识后退了两步,但一辆由东向西行驶的红色轿车疾驰而来将她当场撞飞。

民警调阅沿途监控,很快查到肇事车信息——红色大众、天津牌照,开车的是一个胖男子。当夜,市公安局110指挥中心曾接到一个电话,一男子试探性打听这起事故的伤者伤情,但未说出自己的身份。

依据车牌,民警联系上车主李某。但李某是名女子且人在天津,李某称车近期一直由他的丈夫于某在威海使用。民警联系于某,得知于某在高新区一中介公司上班。

赶到这家中介公司,于某和几位同事含糊其辞,诡辩称车一直放在公司院内,多名员工随使用,所以不知道肇事司机是谁。民警追问,他们才承认已知发生车祸,供认肇事司机是员工阴某,但他们又称与阴某不熟,只知道阴某20多

岁,东北人,不知其住处。

民警一面查找阴某,一面发布警情通报,防止阴某外逃。26日11时许,阴某自己到案。阴某称事发后自己“很害怕”,驾车逃至张村镇家中,次日一早就得知警方已将他锁定。

在阴某带领下,民警找到肇事车。这辆车的左前车灯损毁严重,前挡风玻璃上有两处深深的撞痕且留有受害人的毛发。26日,阴某因涉嫌交通肇事罪被刑拘。



▲阴某戴铐指认。记者 王震 摄

海驴岛芙蓉花开,相约仲夏梦

本报威海7月26日讯(记者冯琳 通讯员丛文考)

夏天是浪漫的季节,此时的海驴岛是最好的去处。漫山遍野的芙蓉花,观看鸥鹭王国,孔雀悠闲地在小径散步……来了才知有多美。

此时,赏花观鸟正当时。漫岛芙蓉花盛夏复重现。枝蔓疑叨扰,却醉花丛间。精灵非鸥鹭,孔雀貌争先。海驴岛位于山东威海西霞口,距神雕山野生动物园1公里,夏日海风习习,乘坐游轮登岛,观赏漫天鸥鹭翱翔,细闻漫岛芙蓉花香。

眼下的海驴岛,被漫岛

的芙蓉花点缀的如同披上一层花的嫁衣,葱葱郁郁的绿色中,大片大片的红花相称其中,禁不住要赞叹大自然的神奇和美丽。一步一停,一停一赏拍,方寸间的风景就足够你驻足留恋,忘记前行。

徜徉在穿岛的小路上,虽然被红绿相间的芙蓉花树勾了魂迷了心,可在路中间挡住去路的家伙们,还是不得不让你回神注目。

不过只一眼,就无暇再去那些花草,还是眼前的孔雀母子更吸引人。这一大一小,身材比例差距极大,小的就显得更怜人、可爱。岛上连大带

小约有四十多只孔雀,日久的相处,它们得胆子也练得和海鸥差不多,居然不惧人,面对近距离的观察、拍摄,也悠然自得,目中无人得很。鸥鹭王国,最吸引人的当属鸥鹭,想一睹它们风采,快来约吧。

(省内自驾路线:济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—滨海大道—环海公路(S704省道)—海驴岛

公共交通:

乘坐高铁抵达威海站或者荣成站,在汽车站乘坐至西霞口的客车,下车步行1公里即可到达海驴岛)

